

Informazione Regolamentata n. 20116-53-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 13 Settembre 2024 19:17:07

Euronext Star Milan

Societa' : ALKEMY

Identificativo Informazione

Regolamentata

195565

Utenza - Referente : ALKEMYN03 - Benasso

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 13 Settembre 2024 19:17:07

Data/Ora Inizio Diffusione : 13 Settembre 2024 19:17:07

Oggetto : Alkemy S.p.A. - Pubblicazione della Relazione

Finanziaria Semestrale al 30.06.2024/

Publication of the Half-Year Financial Report at

30.06.2024

Testo del comunicato

Vedi allegato





Alkemy S.p.A.

Avviso di pubblicazione della Relazione Finanziaria Semestrale al 30 giugno 2024

Milano, 13 settembre 2024 – Alkemy S.p.A. ("Alkemy" o la "Società") rende noto che la Relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2024, approvata dal Consiglio di Amministrazione in data odierna, unitamente alla Relazione della Società di Revisione contabile limitata al bilancio consolidato semestrale abbreviato al 30 giugno 2024, è stata messa a disposizione del pubblico presso la sede sociale, sulla sezione Investor Relations del sito internet della Società (www.alkemy.com), oltre che sul meccanismo di stoccaggio autorizzato eMarket STORAGE all'indirizzo www.emarketstorage.com.

Alkemy S.p.A. opera per migliorare la posizione di mercato e la competitività delle grandi e medie aziende stimolando l'evoluzione del modello di business in coerenza con l'innovazione tecnologica e i comportamenti dei consumatori. Alkemy integra competenze nelle aree di Strategy, Communication, Design, Performance, Technology, Insights & Analytics con un'offerta, pensata per il contesto post-digital, che copre l'intera catena del valore dalla strategia all'implementazione.

Per ulteriori informazioni

Investor Relations

Emanuela Salvini <u>| emanuela.salvini@alkemy.com</u> | +39 320 1796890







Alkemy S.p.A.

Notice of publication of the Half-Year Financial Report at June, 30th 2024

Milan, September 13th 2024 – Alkemy S.p.A. ("**Alkemy**" or the "**Company**") announces that the Half-Year Financial Report at June, 30th 2024 approved today by the Board of Directors, together with the Report on review of condensed interim consolidated financial statements at June 30th 2024, has been made available to the public at the registered office, on the Company's website at www.alkemy.com in the Investor Relations section and on the storage mechanism "eMarket STORAGE" at the address www.emarketstorage.com.

Alkemy S.p.A. works to improve the market positioning and competitiveness of large and medium-sized companies by stimulating the evolution of their business models in line with technological innovation and consumer behaviour. Alkemy integrates skills and expertise in the areas of Strategy, Communication, Design, Performance, Technology and Insights & Analytics, with an offering designed for our post-digital environment and covering the entire chain of value from strategy to implementation.

For further information

Investor Relations

Emanuela Salvini <u>Jemanuela.salvini@alkemy.com</u> J+39 320 1796890



Fine Comunicato n.20116-53-2024

Numero di Pagine: 4